En sesión celebrada el día 19 de noviembre de 2007, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el Plan de integración de la población inmigrante, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Victoria Arraiza Zorzano.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 19 de noviembre de 2007

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

M.ª Victoria Arraiza Zorzano, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, formula las siguientes preguntas para su contestación por escrito por parte del Consejero de Relaciones Institucionales, o quien proceda en su caso,

Justificación de la pregunta

El 18 de mayo de 2000, el Pleno del Parlamento de Navarra aprobó una resolución en la que instaba al Gobierno de Navarra a elaborar un plan para la integración social de la inmigración.

Como resultado de dicha Resolución, se aprobó el "Plan para la integración social de la población inmigrante", basado en un estudio diagnóstico que se elaboró desde la Universidad Pública de Navarra.

Sabemos que la inmigración es una realidad social cambiante y un proceso que no ha acabado, y que, por tanto, seguirá formando parte de las dinámicas de nuestra sociedad.

Sin embargo, seis años después del mandato parlamentario y cuatro años después de la elaboración del plan, desconocemos la evaluación de las medidas de ese plan que correspondían a los siguientes ámbitos:

1. Inserción laboral, regularización y formación.

2. Vivienda

3. Salud

4. Educación

5. Sensibilización social, promoción comunitaria y atención de servicios sociales.

Al no haber evaluación, no hay datos ni resultados que permitan ajustar las actuaciones a las necesidades de esta realidad dinámica, que tiene un innegable protagonismo en nuestra sociedad. En consecuencia, solicito al Consejero de Relaciones Institucionales, o a quien mejor proceda, que responda por escrito a las siguientes preguntas:

1.- ¿Se está realizando o se va realizar la evaluación del Plan de integración de la población inmigrante?

2.- ¿Puede adelantarse una fecha para conocer los resultados?

3.- ¿Está previsto realizar un nuevo plan?

4.- ¿Es la Oficina de Inmigración el organismo encargado en la actualidad de la evaluación del plan y de la redacción de un nuevo plan?

Pamplona, 13 de noviembre de 2007

La Parlamentaria Foral: M.ª Victoria Arraiza Zorzano

